



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Харківський національний
університет імені В.Н. Каразіна



Національна академія
правових наук України



Юридичний факультет
Кафедра конституційного
і муніципального права

Науково-дослідний інститут
державного будівництва та
місцевого самоврядування

**Міжнародна науково-практична конференція
«КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО ЄС В АСПЕКТІ
ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ»**

**International scientific and practical conference
"EU CONSTITUTIONAL LAW IN THE ASPECT
OF EUROPEAN INTEGRATION OF UKRAINE"**

**МОДУЛЬ ЖАНА МОНЕ
«КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО ЄС»**

21 квітня 2023 року

м. Харків

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Шановні колеги!

Кафедра конституційного і муніципального права юридичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна спільно з Науково-дослідним інститутом державного будівництва та місцевого самоврядування Національної академії правових наук України запрошує Вас взяти участь у роботі Міжнародної науково-практичної конференції «Конституційне право ЄС в аспекті євроінтеграції України», яка відбудеться 21 квітня 2023 року в м. Харкові в рамках реалізації проекту Модуль Жана Моне «Конституційне право ЄС» за фінансової підтримки Виконавчої агенції з освіти, аудіовізуалізації та культури Європейської Комісії.

До участі в конференції запрошуються вчені, практичні працівники, представники органів публічної влади, громадських організацій, а також докторанти, аспіранти, студенти та інші здобувачі вищої освіти.

Конференція має на меті розгорнути всебічну наукову дискусію щодо широкого кола проблем, пов'язаних з оновленням вітчизняного законодавства в умовах європейської інтеграції та формування конституційного права як провідної галузі права ЄС.

Особлива увага буде приділена процесам галузевої диференціації права ЄС та формуванню конституційного права ЄС як провідної галузі права даного інтеграційного утворення.

У межах конференції планується розглянути такі питання:

1. Конституційне право та процеси галузевої диференціації права ЄС.
3. Верховенство права та повага до прав людини як конституційні цінності ЄС: виклики для України.
4. Конституційні засади територіальної організації влади в ЄС і перспективи децентралізації влади в Україні.
5. Галузеві проблеми європейської інтеграції України.
6. Конституціоналізація права ЄС та сучасні тенденції міжнародного права.

Конференцію буде проведено дистанційно, на платформі Zoom за посиланням:
<https://us02web.zoom.us/j/6969621774?pwd=ekNxMUtQaHRpYkxwL0E0MGR0WmRuZz09>

Початок о 15.00.

Робочі мови конференції: українська, англійська

Для участі у конференції необхідно до 10 квітня 2023 року надіслати на електронну адресу: e-mail: v.a.seryogin@karazin.ua одночасно:

- заявку з вказівкою про особисту участь та згодою про передачу невиключних прав на використання тез (див. зразок);
- відредаговані тези доповіді (див. вимоги до оформлення);
- засвідчену рецензію наукового керівника для осіб, які не мають наукового ступеню (відскановану, в електронному варіанті).

В електронному повідомленні в рядку «Тема» слід зазначити: «На конференцію 21.04.2023».

Вимоги до оформлення тез доповідей:

1. Матеріали подаються у форматі «doc» або «rtf» текстового редактора Microsoft Word; поля з усіх сторін 20 мм; гарнітура Times New Roman, кегль 14, інтерліньяж – 1,5. Обсяг тез доповіді – до 5 сторінок.

2. Назва доповіді – прописними літерами посередині рядка; нижче, через інтервал, – рядковими літерами – ініціали та прізвище автора, назва установи, де він навчається чи працює (із зазначенням посади, наукового ступеня і вченого звання або курсу і факультету). Ще через інтервал – самий текст тез.

4. Посилання у тексті повинні бути розміщені у квадратні дужки, в яких зазначаються номер посилання і номер сторінки відповідного джерела (наприклад, [1, с.23]). Номери посилань у тексті мають збігатися з номерами посилань у кінці тексту. Останні оформлюються у вигляді списку літератури під назвою «Список використаних джерел» з повним бібліографічним описом джерела.

У тексті не слід використовувати автоматичні виноски та автоматичну цифрову нумерацію абзаців, зокрема в списку використаної літератури.

5. Назва файлу в електронному варіанті повинна містити прізвище автора в українській транслітерації.

До уваги! Відповідальність за висвітлений у тезах матеріал несуть автори доповідей. Всі матеріали перед опублікуванням будуть перевірені на академічну доброчесність за допомогою програми StrikePlagiarism.

Оргкомітет залишає за собою право у випадку порушення правил участі у Конференції та незгодою з викладеними матеріалами відмовити автору в участі у науковому заході без пояснень причини.

*Зразок
оформлення заявки*

Заявка на участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Конституційне право ЄС в аспекті євроінтеграції України» (м. Харків, 21.04.2023)

Прізвище	
Ім'я	
По батькові	
Науковий ступінь, вчене звання	
Місце роботи/навчання	
Посада	
Контактний телефон	
E-mail	
Тема виступу	

Підпис

Ініціали та прізвище автора

«___» _____ 2023 р.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ:

Воронов Марк Миколайович – завідувач кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, кандидат юридичних наук, доцент, керівник робочої групи проекту Модуль Жана Моне, співголова організаційного комітету, +380 (67) 573-19-80;

Серьогіна Світлана Григорівна – директор Науково-дослідного інституту державного будівництва і місцевого самоврядування НАПрН України, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії правових наук України, співголова організаційного комітету: +380 (57) 700-36-69;

Серьогін Віталій Олександрович – декан юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, доктор юридичних наук, професор, член робочої групи проекту Модуль Жана Моне: +380 (67) 931-50-50.

Зубенко Ганна Вікторівна – заступник декана юридичного факультету з наукової роботи, доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, кандидат юридичних наук, доцент, відповідальний секретар конференції, +380 (66) 170-98-09.

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ:

Адреса для кореспонденції: м. Харків, майдан Свободи 4, м. Харків, 61022, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, юридичний факультет, кафедра конституційного і муніципального права.

З повагою та сподіваннями на плідну співпрацю,
декан юридичного факультету ХНУ ім. В.Н. Каразіна,
доктор юридичних наук, професор Віталій СЕРЬОГІН